

ПЕРМЬ

Нынешний сезон для областного Драматического театра юбилейный, пятидесятый. Недавно здесь состоялась премьера «Трех сестер» А. П. Чехова в постановке главного режиссера театра И. Бобылева, художник Н. Ломоносов. А режиссер А. Матвеев осуществил постановку комедийного спектакля на современную тему «Возможны варианты» В. Азерникова.

Творческий коллектив театра работает над новыми спектаклями: режиссер И. Бобылев ставит «Варваров» М. Горького, А. Матвеев — «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

М. ТАТАРИНОВ,
наш спец. корр.

1976, 30 июля

«Сов. культура»